)

\,

PIASTRA SPECIFICA - SPECIFIC PLATE .
PLATINE SPECIFIQUE - SPEZIFISCHE PLATTE - PLETINA ESPECIFICA

HONDA XL650V ‘00/'03
TRANSALP

ISTRUZIONI DI MONTAGGIO - MOUNTING INSTRUCTIONS
INSTRUCTIONS DE MOMNTAGE - BAUANLEITUNG - INSTRUCCIONES DE MONTAJE

~

8

0 kR

PIASTRA
PLATE
PLAQUE

N\ (E213-K213 )

\_ Q.TY n.1 -

@
T

GOMMINO PIASTRA
RUBBER GUM
PETIT CAOUTCHOUC

(@
o ®

VITE TCEI M6X50
SCREW M6X50
VIS M6X50

@

SUPPORTO
SUPPORT

L2
( ® )
=®

VITE TCEl M6X40
SCREW M6X40
VIS M6X40

\ Q.TY n.4 /

©

\ Q.TY n.2 /

\ Q.TY n.2 /

4 )

©0Q

() )

2
VITE TCEl M6X35 | | RONDELLA @6 PIASTRINA
SCREW M6X35 WASHER @6 LITTLE PLATE
VIS M6X35 RONDELLE @6 PETITE PLAQUE
Q.TY n.2 Q.TY n.12 Q.TY n.2

G )

®
=0

BOLT M6
ECROU M6

\

\
4@

TAPPO COPRIFORQ
COVER HOLE CAP
BOUCHON
COUVRE TROU

\Q.TY n.6/

\ Q.TY n. 6 /

© Copyright 11062003-Rev02, 1/1/




